
GASGRILL

Gebrauchs- und 
Montageanleitung



DE

Inhaltsverzeichnis

Allgemeines.......................................................... 5
Anleitung lesen und aufbewahren.......................5
Zeichenerklärung..................................................5

Lieferumfang/Teile............................................... 6
Bestimmungsgemäßer Gebrauch.......................... 9
Sicherheitshinweise............................................ 10

Grundsätzliches..................................................10
Gefahren für Personen.......................................11
Anschließen der Gasflasche...............................12
Aufstellort..........................................................13
Leckageprüfung..................................................13
Zünden der Brenner...........................................14

Hinweise zum Grillen.......................................... 15
Vorbereitung...................................................... 16

Lieferumfang prüfen..........................................16
Grundreinigung..................................................16

Montage............................................................ 17
Reinigung und Wartung...................................... 32

Reinigung der Venturidüse.................................33
Probleme und Lösungen..................................... 34



InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis

Technische Daten............................................... 34
Entsorgung......................................................... 36

Verpackung........................................................36
Grill.....................................................................36

Garantie............................................................. 37
Garantiekarte.....................................................37
Garantiebedingungen.........................................38

DE





5

AllgemeinesDE

Allgemeines
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Zusammenbau 
und der Inbetriebnahme sorgfältig durch und 
bewahren Sie diese für die weitere Verwendung auf!

Zeichenerklärung

WARNUNG!
Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet 
eine Gefährdung mit einem mittleren 
Risikograd, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, eine schwere 
Verletzung oder den Tod zur Folge 
haben kann.

VORSICHT!
Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet 
eine Gefährdung mit einem niedrigen 
Risikograd, die, wenn sie nicht 
vermieden wird, eine geringfügige 
oder mäßige Verletzung zur Folge 
haben kann.

HINWEIS!
Dieses Signalwort warnt vor 
möglichen Sachschäden.

Dieses Symbol gibt Ihnen zusätzliche Informationen 
und Tipps zur Montage und/oder zur Benutzung.



6

Lieferumfang/Teile DE

Lieferumfang/Teile

1

2

5

6

9
8

10

11

12

15

16

17

13 14 18

7

4 3

25
26

19

20

21
22

23

24

28

29

30

27

41

42

A

Abdeckhaube



7

Lieferumfang/TeileDE

31 32 33 34 35 36

37 38 39 40

B

1 Thermometer, 1 x

2 Deckel, 1 x

3 Deckelgriff, 1 x

4 Hitzeschutz Deckelgriff, 
1 x

5 Warmhalterost, 1 x

6 Gehäusescharnier, 2 x

7 Gehäuse, 1 x

8 Querstrebe, 1 x

9 Linke Ablage, 1 x

10 Reglerpanele, 1 x

11 Hakenleiste, 1 x

12 Linkes Seitenteil, 1 x

13 Brennerventil, 1 x

14 Regler, 2 x

15 Radachse, 1 x

16 Rad, 2 x

17 Radblende, 2 x

18 Bodenplatte, 1 x

19 Deckelscharnier, 2 x

20 Grillrost, 1 x

21 Brennerabdeckung, 1 x

22 Halterung 
Brennerabdeckung, 2 x

23 Brenner, 2 x

24 Fettauffangschale, 1 x

25 Rechte Ablage, 1 x

26 Ablagegriff, 1 x

27 Rechtes Seitenteil, 1 x

28 Obere Frontblende, 1 x

29 Untere Frontblende, 1 x

30 Standbeinkappen, 2 x

41



8

Lieferumfang/Teile DE

Schrauben

31 Schraube M6 x 16, 36 x

32 Schraube M6 x 50, 4 x

33 Schraube M4 x 10, 4 x

34 Mutter M8, 2 x

35 Unterlegscheibe M6, 18 x

36 Federring M6, 18 x

37 Flügelmutter M6, 12 x

38 Scharnierstift, 2 x

39 Splint, 2 x

40 Hitzeresistente Unterlegscheibe, 2 x

41 Hitzeschutz, 1 x

42 Abdeckhaube

Haubengriff: 2 x Schraube M6 x 20



9

Bestimmungsgemäßer GebrauchDE

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der Grill ist ausschließlich zum Grillen, Erhitzen und Garen 
von Speisen im Freien konzipiert. Er ist ausschließlich für den 
Privatgebrauch bestimmt und nicht für den gewerblichen Bereich 
geeignet.
Er ist nicht bestimmt für den Einsatz

–– in Küchen für Mitarbeiter in Läden, Büros und anderen 
gewerblichen Bereichen,

–– in landwirtschaftlichen Anwesen,
–– von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen,
–– in Frühstückspensionen.

Verwenden Sie den Grill nur wie in dieser Anleitung beschrieben. 
Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und 
kann zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen. Der 
Grill darf nicht umgebaut / modifiziert werden! Der Grill ist kein 
Kinderspielzeug.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für 
Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen oder falschen 
Gebrauch entstanden sind.



10

Sicherheitshinweise DE

Sicherheitshinweise
Grundsätzliches

–– ACHTUNG! Dieser Grill wird sehr heiß und darf während des 
Betriebes nicht bewegt werden!

–– Das Gerät darf nur im Freien benutzt werden!
–– Nicht in geschlossenen Räumen benutzen!
–– Nicht unter überdachten Flächen benutzen!
–– Das Grillgerät ist vor dem Gebrauch auf einer sicheren, ebenen 

Unterlage aufzustellen!
–– Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe brennbarer 

Gegenstände und Materialien (Sicherheitsabstand von 
mindestens 3 Metern einhalten).

–– Bitte tragen Sie zum Grillen immer Grillhandschuhe, die 
der PSA-Verordnung entsprechen (Kategorie II in Bezug auf 
Hitzeschutz, z. B. DIN EN 407).

–– Verwenden Sie nur langstielige Grillwerkzeuge mit 
hitzebeständigen Griffen zum Auflegen und Wenden des Grillguts.

–– Sollten Fette Feuer fangen, alle Brenner zudrehen und den 
Deckel schließen, bis die Flammen erstickt sind. Niemals mit 
Wasser löschen!

–– Lassen Sie den Grill vor dem Reinigen völlig abkühlen.
–– Während des Gebrauchs können sich die Verschraubungen 

lockern und die Stabilität des Grills negativ beeinträchtigen. 
Prüfen Sie deshalb die Festigkeit der Schrauben vor jedem 
Gebrauch. Ziehen Sie ggf. alle Schrauben noch einmal nach, 
um einen festen Stand zu gewährleisten.

–– Keine Veränderungen am Gerät vornehmen!
–– Keine Gasflaschen (Reserveflaschen) in der der Nähe des 

Gasgrills lagern!
–– Öffnen Sie die Abdeckung(en), bevor Sie das Gerät anzünden.



11

SicherheitshinweiseDE

–– Decken Sie den Gasgrill und die Gasflasche und deren 
Belüftungsöffnungen während des Gebrauchs nicht ab!

–– Die Gasflasche muss neben dem Gerät stehen und nicht in der 
Nähe anderer Wärmequellen.

–– Drehen Sie alle Regler auf „Aus“, sobald Sie Gasgeruch 
wahrnehmen!

–– Verwenden Sie weder Holzkohle, Grillbriketts oder Lavasteine 
im Grill! 

–– Den Gasgrill nicht in eine Einschubkonstruktion einbauen! Der 
Gasgrill muss freistehen!

–– Nach Gebrauch die Gaszufuhr an der Gasflasche schließen.
–– Kontrollieren Sie sämtliche Verbindungsstellen zwischen 

Gasflasche und Gerät vor jedem Gebrauch. Benutzen Sie den 
Gasgrill nicht, wenn Sie Beschädigungen festgestellt haben! 
Gleiches gilt für den Gasschlauch! 

–– Warnung: Stellen Sie die Gaszufuhr aus, wenn das Gerät nicht 
benutzt wird.

–– Gerät während des Betriebs nicht bewegen.

Gefahren für Personen
–– Halten Sie Verpackungsmaterialien wie Plastikbeutel und 

Styroporteile, sowie andere Kleinteile außerhalb der Reichweite 
von Kindern. Erstickungsgefahr!

–– ACHTUNG! Zugängliche Teile können sehr heiß sein. Kinder 
und Haustiere fernhalten.

–– Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt!
–– Verzichten Sie auf lose, weite Kleidung beim Grillen, um ein 

Feuerfangen der Kleidung zu vermeiden.
–– Beugen Sie sich während des Grillens niemals über den heißen 

Grill.
–– Seien Sie vorsichtig im Umgang mit dem Produkt. Es besteht 

Klemm- und Quetschgefahr, insbesondere bei beweglichen 



12

Sicherheitshinweise DE

Teilen!
–– Benutzen Sie den Grill nicht, wenn Sie unkonzentriert oder 

müde sind bzw. unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol 
oder Medikamenten stehen. Bereits ein kurzer Moment der 
Unachtsamkeit kann zu ernsthaften Verletzungen führen.

–– Berühren Sie niemals Metallteile, diese können sehr heiß sein. 
Den Grill nur an vorgesehen Griffen berühren.

–– Der Grill kann scharfe Kanten haben, an denen Sie sich 
schneiden könnten. Verwenden Sie beim Auspacken, bei 
der Montage, beim Reinigen und bei der Wartung des Grills 
Arbeitshandschuhe.

Anschließen der Gasflasche
–– Das Gerät kann mit 5 – 11 kg Gasflaschen betrieben werden. Die 

Gasflasche darf max. einen Durchmesser von 31,5 cm haben 
und nicht höher als 58 cm sein.

–– Die Gasflasche immer neben das Gerät stellen! Platzieren Sie die 
Gasflasche niemals hinter den Türen des Gerätes!

–– Der Gasgrill darf nur mit Butan- oder Propangas und 
einem 50 mbar Regler (Druckminderer) an einem flexiblen 
Gasschlauch betrieben werden. Beachten Sie die Hinweise 
des Gasflaschenherstellers / -verleihers! Verwenden Sie 
ausschließlich Gasschläuche, die für den Gebrauch mit 
Flüssiggas (LPG) zugelassen sind und nationalen Vorschriften 
entsprechen.

–– Der flexible Gasschlauch darf nicht länger als max. 1,50 m sein.
–– Schließen Sie die Gasflasche niemals in der Nähe von 

Zündquellen an! Gleiches gilt für den Tausch von Gasflaschen.
–– Arbeiten an Schläuchen oder deren Ersatz dürfen nur von 

einem qualifizierten Experten oder Spezialisten und gemäß 
den Herstellerangaben durchgeführt werden.

–– Für die Aufstellbedingung, die Position des Anschlusses für die 



13

SicherheitshinweiseDE

Schlauchleitung, um sicherzustellen, dass diese nicht verdreht 
wird.

WARNUNG!

Verwenden Sie nur den / die mitgelieferten oder äquivalente 
Druckregler um eine sichere und effiziente Funktionsweise zu 
gewährleisten. Die Verwendung eines unsachgemäßen oder 
defekten Druckreglers ist gefährlich. Lassen Sie sich von Ihrem 
Fachhändler über geeignete Druckregler beraten. Verwenden Sie 
nur Druckregler, die ausgewiesen sind, den einschlägigen Normen 
und Anforderungen (EN 16129) zu entsprechen.

Aufstellort
–– Das Gerät darf nur im Freien benutzt werden!
–– Das Gerät muss auf einer ebenen, feuerfesten Fläche stehen.
–– Das Gerät muss in einer Entfernung von mind. 3 m entfernt 

von brennbaren Oberflächen inkl. Bäumen, Zäunen, 
Sträuchern etc. stehen.

–– In der Nähe des Gasgrills ist Rauchen verboten. Gleiches gilt 
für offene Flammen oder Funken jeglicher Art.

–– Stellen Sie den Grill nicht in der Nähe von Eingängen oder viel 
begangenen Flächen, wie z. B. Wegen, auf.

Leckageprüfung/Falls Sie Gas riechen
Eine Leckageprüfung muss vor der ersten Inbetriebnahme und 
regelmäßig beim Anschluss einer neuen Gasflasche durchgeführt 
werden um sicherzustellen, dass die Verbindungen dicht sind und 
kein Gas austritt.

–– Die Gaszufuhr muss ausgeschaltet sein und alle Regler müssen 
in der Position ,,Aus“ stehen.

–– Stellen Sie eine Seifenlauge aus Wasser und Flüssigseife her 



14

Sicherheitshinweise DE

(80 % Wasser / 20 % Flüssigseife).
–– Befeuchten Sie die Anschlüsse und die Regler mit der 

Seifenlauge.
–– Drehen Sie Gaszufuhr auf und die Regler auf ON.

WARNUNG!

Sollten sich nun an den Verbindungsstellen Seifenblasen bilden, 
liegt ein Leck vor. DEN GASGRILL IN DIESEM FALL NICHT IN 
BETRIEB NEHMEN!

–– Bilden Sich keine Blasen, sind alle Verbindungen dicht und Sie 
können den Gasgrill benutzen. 
Stoppen Sie die Gaszufuhr und reinigen Sie Anschlüsse, sodass 
sich keine Seifenlauge mehr daran befindet.

Zünden der Brenner
1. �Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme des 

Gerätes.
2. �Öffnen Sie den Deckel. 
3. �Prüfen Sie, dass sich alle Bedienknöpfe der Brenner in der 

Position ,,Aus“ befinden. 

WARNUNG!

Bevor Sie das Ventil an der Gasflasche öffnen, müssen sich die 
Bedienknöpfe aller Brenner in der Position ,,Aus“ befinden.
4. �Öffnen Sie das Gasflaschenventil an der Gasflasche, wie es 

entsprechend der Bedienungsanleitung vorgesehen ist
5. �Zünden Sie den Brenner, indem Sie den Reglerknopf drücken 

und gegen den Uhrzeiger (nach links) drehen, bis das 



15

Hinweise zum GrillenDE

Zündungszeichen erreicht ist und ein Klicken zu hören ist.
6. �Nachdem ein Brenner entzündet ist, drücken Sie den zweiten 

Knopf und drehen im Uhrzeigersinn, bis der Brenner gezündet 
hat.

7. �Entzünden Sie immer erst einen Brenner, bevor Sie anschließend 
den nächsten Brenner zünden.

WARNUNG!

Falls ein beliebiger Brenner nicht innerhalb von fünf Sekunden 
zündet, drehen Sie die Reglerknöpfe der Brenner in die Position 
„Aus“ und schließen Sie das Ventil an der Gasflasche. Warten Sie 
5 Minuten, damit das Gas entweichen kann, bevor Sie die oben 
beschriebenen Schritte erneut durchführen.

Hinweise zum Grillen

WARNUNG!

Verwenden Sie das Gerät nur, nachdem es vollständig 
zusammengebaut und alle Einstellungen vorgenommen wurden!

–– Tragen Sie immer Grillhandschuhe (s. Sicherheitshinweise – 
Grundsätzliches).

–– Entfernen Sie überschüssiges Fett vom Grillgut, um ein 
eventuell auftretendes Fettfeuer zu vermeiden.

–– Überfüllen Sie den Grillrost nicht! Es dürfen nicht mehr als 
50 % der Grillfläche belegt werden, um eine Überhitzung zu 
vermeiden!

–– Reiben Sie den Grillrost und das Warmhaltegitter mit Speiseöl 
ein, um ein Ankleben des Grillguts zu vermeiden.



16

Vorbereitung DE

–– Nach dem Grillen: Öffnen Sie den Deckel, drehen Sie die Regler 
auf Position ,,Max“ und lassen Sie diese für ca. 5 Minuten 
brennen. Am Grillrost verbliebene Grillgutreste verbrennen 
und die anschließende Reinigung des abgekühlten Gerätes / 
Grillrostes ist einfacher.

–– Grillen Sie niemals ohne ordnungsgemäß eingesetzte 
Fettauffangschale!

–– Nach Gebrauch das Schließventil der Gasflasche schließen.

Vorbereitung
Lieferumfang prüfen

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig öffnen, kann 
der Grill schnell beschädigt werden. Benutzen Sie beim 
Auspacken keine scharfen oder spitzen Gegenstände.

1. �Nehmen Sie den Grill aus der Verpackung.
2. �Prüfen Sie, ob der Lieferumfang vollständig ist (s. Kapitel 

„Lieferumfang/Teile“)
3. �Kontrollieren Sie, ob alle Teile unbeschädigt sind. Sollten Sie 

Beschädigungen feststellen, montieren / benutzen Sie den 
Grill nicht. Wenden Sie sich über die auf der Garantiekarte 
angegebene Adresse an den Hersteller.

Grundreinigung
1. �Entfernen Sie das Verpackungsmaterial und sämtliche 

Schutzfolien.
2. �Reinigen Sie vor der erstmaligen Benutzung alle Teile des Grills, 

die mit Nahrungsmitteln in Berührung kommen, insbesondere 
den Grillrost 20  und den Warmhalterost 5 , wie im Kapitel 
„Reinigung“ beschrieben.



17

MontageDE

Montage
HINWEIS!

Beschädigungsgefahr! 
Unsachgemäße Montage des Grills kann zu Beschädigungen 
führen.

–– Lesen Sie sich die Montageanweisungen zunächst vollständig 
durch.

–– Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und Schutzfolien 
von den Geräteteilen.

–– Legen Sie die Geräteteile auf eine weiche Unterlage wie z. B. 
eine Decke.

–– Arbeiten Sie gegebenenfalls zu zweit.
–– Nehmen Sie sich ausreichend Zeit für die Montage.
–– Schaffen Sie eine ebene Arbeitsfläche von zwei bis drei 

Quadratmetern.
–– Legen Sie sich passende Kreuzschlitzschraubendreher groß/

mittel und klein, Rohr-/Steckschlüssel (13 mm) und einen 
Hammer (Füße) in Griffweite.

Ziehen Sie während der Montage die Schrauben nicht 
allzu fest, damit Sie die Einzelteile bei Bedarf ausrichten 
können. Erst wenn der Grill fertig montiert ist, ziehen 
Sie alle Schrauben abschließend fest.



18

Montage DE

Schritt 1:
Achtung! Schraubenköpfe müssen bei der 
Montage nach Außen zeigen. (Schrauben 
für spätere Montage der Ablagen).

12 27

32

18

C

1. �Verbinden Sie die Bodenplatte 18  zwischen dem linken und 
rechten Seitenteil 12  und 27 . Verwenden Sie 4 Schrauben 
M6 x 20 32 .

An den beiden Seitenteilen 12  und 27  sind werkseitig 
bereits je 4 Schrauben vormontiert. Diese bitte nicht 
lösen, da sie im weiteren Verlauf der Montage benötigt 
werden!



19

MontageDE

Schritt 2:

16 30

15

34

17

D

 

1. �Stecken Sie die beiden Standbeinkappen 30  unten in das rechte 
Seitenteil 27 .

2. �Schieben Sie die Radachse 15  durch die unteren Bohrungen 
des linken Seitenteils 12 .

3. �Schieben Sie die Räder 16  auf die Radachse 15 , sichern 
Sie beide mit je einer Mutter M8 34  und stecken Sie die 
Radblenden 17  auf die Räder 16 .



20

Montage DE

Schritt 3:
31

10

28

29

E

 

1. �Montieren Sie Reglerpanele 10 , die obere Frontblende 28  und 
die untere Frontblende 29  wie auf der Abbildung gezeigt mit 
12 Schrauben M6 x 12 31 .



21

MontageDE

Schritt 4:

 

8
31 13

33

F

 

1. �Montieren Sie das Brennerventil 13  mit 4 Schrauben 33  an 
der Reglerpanele 10  wie auf der Abbildung gezeigt.

2. �Befestigen Sie die Querstrebe 8  mit 4 Schrauben M6 x 12 31 .



22

Montage DE

Schritt 5:

22

7

6

373635

31

G

 
1. �Legen Sie sich für die folgenden Montageschritte 8 x die 

Schrauben M6 x 16 31 , die Unterlegscheibe M6 35 , den 
Federring M6 36  und die Flügelmutter M6 37  zurecht.

2. �Montieren Sie die beiden Gehäusescharniere 6  wie auf der 
Abbildung gezeigt.

3. �Montieren Sie die Halterungen für die Brennerabdeckung 22  
im Innern des Gehäuses 7 , wie auf der Abbildung gezeigt. 
Nehmen Sie zur Montage einen Kreuzschlitzschraubendreher 
zur Hand.



23

MontageDE

Schritt 6:

23

35

31

36

H

 

1. �Befestigen Sie den Brenner 23  mit je 2 Schrauben M6 x 16 31 , 
Unterlegscheibe M6 35  und Federring M6 36 .

2. �Achtung: Ziehen Sie die Schrauben noch nicht endgültig fest! 
Zunächst muss das Brennerventil mit dem Brenner, wie im 
nächsten Schritt (Schritt 7) beschrieben, verbunden werden.



24

Montage DE

Schritt 7:

35

36

31

23
13

Steckplätze für 
Zündkabel

Zündkabel

I

 

1. �Verbinden Sie das Brennerventil 13  mit den Brennern 23  wie 
auf der Abbildung gezeigt.

2. �Achtung: Stecken Sie den Brenner direkt in das Brennerventil, bevor 
Sie die Schrauben endgültig festziehen! Achten Sie darauf, dass die 
Brennerventilrohre min. 2 mm in die Brennerrohre hineinragen.

3. �Legen Sie das Gehäuse 7  in die Unterbaukonstruktion.

4. �Nehmen Sie 4 x eine Schraube M6 x 16 31  und schieben Sie je 
einen Federring M6 36  und eine Unterlegscheibe M6 35  über 
den Gewindestift der Schraube.

5. �Stecken Sie die Schrauben von innen durch die seitlichen 
Bohrungen des Gehäuses 7 . Die Schrauben greifen in Bohrungen 
auf der Innenseite des Rahmens der Unterbaukonstruktion.

6. �Ziehen Sie alle Schrauben endgültig fest.
7. �Stecken Sie die beiden Zündkabel der Brennereinheit an die 

dafür vorgesehene Steckplätze der Brennerventileinheit.



25

MontageDE

Schritt 8:

26 31

25

J

 

1. �Montieren Sie den Ablagegriff 26  mit 2 Schrauben M6 x 16 31  
an der rechten Ablage 25 .

Schritt 9:

9

K

 

1. �Hängen Sie die beiden Ablagen 9  und 25  an den werkseitig 
vormontierten Schrauben an den beiden Seitenteilen 12  und 
27  ein (s. Abbildung).

2. �Lösen Sie die Schrauben hierzu etwas, damit Sie die Ablagen 9  
und 25  einhängen können.

3. �Ziehen Sie die Schrauben nach dem Einhängen der Ablagen 9  
und 25  wieder fest.



26

Montage DE

Schritt 10:

1
L

 

1. �Nehmen Sie das Thermometer 1  zu Hand und lösen die 
werkseitig vormontierten Muttern von den Gewindestiften.



27

MontageDE

Schritt 11:

3 40

2

41

1

19

31
4 35

36
37M

 

1. �Drehen Sie den Deckel 2  herum und legen ihn vor sich.

2. �Montieren Sie den Deckelgriff 3  und die hitzeresistenten 
Unterlegscheiben 40 , sowie den Hitzeschutz 41  und den 
inneren Hitzeschutz 4 . Benutzen Sie hierzu jeweils die 
Schrauben M6 x 16 31 , die Unterlegscheiben M6 35 , die 
Federringe M6 36  und die Flügelmuttern M6 37 .

3. �Montieren Sie die Deckelscharniere 2  ebenfalls mit den 
Schrauben M6 x 16 31 , den Unterlegscheiben M6 35 , den 
Federringen M6 36  und den Flügelmuttern M6 37 .

Achten Sie bitte unbedingt auf die Montagerichtung 
der Deckelscharniere 19 ! Beachten Sie die Abbildung!

4. �Montieren Sie das Thermometer 1  im Deckel 2 . Drehen Sie 
den Deckel 2  herum und stecken Sie das Thermometer 1  
durch die Bohrungen.



28

Montage DE

5. �Halten Sie das Thermometer 1  fest, drehen Sie den Deckel 
2  wieder um und sichern Sie das Thermometer 1  mit den in 

Schritt 10 gelösten Muttern.

Schritt 12:

38

39

N

 

1. �Legen Sie den Deckel 2  so auf das Gehäuse 7 , dass die 
Scharniere 6  und 19  ineinandergreifen.

2. �Schieben Sie je einen Scharnierstift 38  durch die Bohrungen in 
den Scharnieren 6  und 19  und sichern Sie den Scharnierstift 
38  mit je einem Splint 39  (s. Abbildung).



29

MontageDE

Schritt 13:

24

O

 

1. �Hängen Sie die Fettauffangschale 24  unter dem Gehäuse 7
ein indem Sie sie durch die Öffnung schieben bis sie arretiert ist.



30

Montage DE

Schritt 14:

21
14

5
20

11

Metallenden
P

 

1. �Hängen Sie die Hakenleiste 11  an der linken Ablage 9  ein.

2. �Befestigen Sie den Warmhalterost 5  an Deckel 2  und 
Gehäuse 7  wie auf der Abbildung gezeigt.  
Achtung: Bitte achten Sie darauf, dass die Metallenden des 
Bauteils 5  leicht aus dem Deckel ragen, um einen festen Sitz 
zu gewährleisten. Im Zweifel bitte die beiden Enden leicht nach 
außen biegen.

3. �Legen Sie die Brennerabdeckung 21  auf die in Schritt 5 
montierte Halterung 22 .

4. �Legen Sie den Grillrost 20  auf das Gehäuse 7 .

5. �Stecken Sie die Regler 14  auf die Brennerventile der 
Reglerpanele.



31

MontageDE

Schritt 15:
Q

 
1. �Kontrollieren Sie alle zugänglichen Verschraubungen und ziehen 

Sie diese ggf. nach.
Sie können nun eine Gasflasche am Grill anschließen. 
Führen Sie vor der Benutzung unbedingt eine 
Leckageprüfung durch! Lesen Sie hierzu das Kapitel 
„Leckageprüfung“ in den Sicherheitshinweisen!

–– Bedienungs- und Sicherheitshinweise der Gasflasche lesen und 
befolgen.

–– Darauf achten, dass der Gasschlauch nicht geknickt wird, und 
die Gaszufuhr somit beeinträchtigt ist. Der Gasschlauch darf 
nicht unter Spannung stehen und nicht mit heißen Teilen des 
Grills oder Gegenständen in Berührung kommen.



32

Reinigung und Wartung DE

Reinigung und Wartung
–– Reinigen Sie das Gerät regelmäßig nach jedem Gebrauch.
–– Lassen Sie alle Teile komplett abkühlen, bevor Sie mit der 

Reinigung beginnen.
–– Verwenden Sie keine scharfkantigen Gegenstände und 

aggressive Reinigungsmittel. Benutzen Sie einen Schwamm / 
ein Tuch und milde Seifenlauge. Trocken Sie alle Teile nach der 
Reinigung.

–– Bewahren Sie den Gasgrill an einem geschützten und 
trockenen Ort auf.

–– Wenn Sie das Gerät mit einer Abdeckplane vor 
Witterungseinflüssen schützen, kontrollieren Sie es regelmäßig 
auf Kondenswasser, welches sich unter der Abdeckplane 
bilden kann. Trocken Sie das Gerät mit einem Tuch.

–– Trennen Sie die Gasflasche vom Gerät, wenn Sie den Grill nicht 
benutzen.

VORSICHT!

Kontrollieren Sie die Verschraubungen des Grills regelmäßig. 
Ziehen Sie Schrauben ggf. nach um die Standfestigkeit des Grills 
sicherzustellen.

–– Niemals vom Hersteller versiegelte Bauteile öffnen.



33

Reinigung und WartungDE

Reinigung der Venturidüse
–– Verunreinigungen in der Venturidüse durch kleine Insekten, 

Spinnen, Spinnennetzte, Insektennester usw. können zu einem 
Rückstaufeuer führen! Halten Sie die Venturidüse immer 
sauber und kontrollieren Sie sie regelmäßig!

–– Sollte es zu einem Rückstaufeuer kommen, stellen Sie die 
Gaszufuhr sofort an der Gasflasche ab!

–– Hinweise auf Verschmutzung der Venturidüse sind: 
- Gasgeruch 
- Gerät heizt ungleichmäßig 
- Gerät erreicht nicht die nötige Temperatur 
- Brenner macht knackende / knallende Geräusche

–– Reinigen Sie die Venturidüse mit einem Pfeifenreiniger.
–– Montieren Sie die Venturidüse wieder und achten Sie stets 

darauf, dass die Venturidüse sicher und passgenau auf die 
Gasdüse geschoben wird!

Venturidüse Gas
R

 
–– Reparaturen an Düsen oder deren Ersatz dürfen nur von einem 

qualifizierten Experten oder Spezialisten und gemäß den 
Herstellerangaben durchgeführt werden.



34

Probleme und Lösungen DE

Probleme und Lösungen
Problem Möglicher Grund Lösung

Brenner geht mit 
dem Zündsystem 
nicht an

Gas ist leer Neue Gasflasche 
anschließen

Gasflaschenregler 
defekt

Gasflaschenregler 
austauschen

Gasdüsen oder 
Gasschlauch 
verstopft

Gasdüsen / 
Gasschlauch 
reinigen

Zündelektrodenkabel 
locker

Zündelektrodenkabel 
korrekt anschließen

Nur kleine Flammen 
möglich

Verschmutzter 
Brenner

Brenner reinigen

Zu windig An einem 
windgeschützteren 
Ort aufstellen

Gasventil schwer zu 
drehen

Gasventil verklemmt Gasventil ersetzen



35

Technische DatenDE

Technische Daten
Artikelnummer:	 51274
Gesamtleistung: 	 6 kW
Brennwert: 	 437 g/h
Gasarten: 	 Propan, Butan
Gerätekategorie: 	 I3B/P (50)
Gasdruck: 	 50 mbar
Regulator Typ:	 694
Gasschlauch:	 Class 2 – 6.3 mm – 10 bar  
	 Länge: 80 cm
Düse:	 0,75 mm,  
	 gekennzeichnet mit 0.75
Eingestellt für:	 Flüssiggas

Gewicht: 	 17 kg
Abmessungen: 	 112,2 x 53,7 x 102,9 cm
Abmessung Grillrost: 	 51,8 x 34,2 cm
Max. Belastung Grillrost: 	 8,9 kg
Max. Belastung Warmhalterost: 	 2,1 kg



36

Entsorgung DE

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Bitte entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben 
Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die 
Wertstoffsammlung.

Grill
Entsorgen Sie den Grill entsprechend den gesetzlichen 
Bestimmungen in Ihren Land / Ihrer Kommune.



37

DE Garantiekarte

	 DE 	00 800 222 00 555

GARANTIEKARTE

GASGRILL

Beschreibung der Störung:

Ihre Informationen:

Name:

Adresse:

	 E-Mail:

Datum des Kaufs*

* Wir empfehlen, Sie behalten die Quittung mit dieser Garantiekarte

Ort des Kaufs:

Schicken Sie die ausgefüllte Garantiekarte  
zusammen mit dem defekten Produkt an:

Robert Testrut GmbH & Co. KG

c/o Zeitlos Design Vertriebs GmbH

Nachtwaid 6

D-79206 Breisach am Rhein

Germany

service-DE@testrut.com

kostenfreie Hotline

Erreichbarkeit:
Mo. – Fr.:  
8:00 – 20:00 Uhr

KUNDENDIENST

130246� IV/03/2018

 	 service-DE@testrut.com

3
JAHRE

GARANTIE

51274

MODELL: 



38

DEGarantiebedingungen

Garantiebedingungen

Sehr geehrter Kunde!

Die ALDI Garantie bietet Ihnen weitreichende Vorteile gegenüber der gesetzlichen Gewährleistungspflicht:

Garantiezeit: 	 3 Jahre ab Kaufdatum

Kosten: 	 Kostenfreie Reparatur bzw. Austausch oder Geldrückgabe

	 Keine Transportkosten

Hotline: 	 Kostenfreie Hotline 

TIPP: 	 Bevor Sie Ihr Gerät einsenden wenden Sie sich telefonisch, per Mail oder Fax an unsere Hotline. 
	 So können wir Ihnen bei eventuellen Bedienungsfehlern helfen.

Um die Garantie in Anspruch zu nehmen senden Sie uns:

	 •	 zusammen mit dem defekten Produkt den Original-Kassenbon und die vollständig ausgefüllte 	
	 Garantiekarte.

	 •	 das Produkt mit allen Bestandteilen des Lieferumfangs.

Die Garantie gilt nicht:

	 •	 bei Schäden durch Elementarereignisse. (z.B. Blitz, Wasser, Feuer, Frost, etc.), Unfall, 	
	 Transport, ausgelaufene Batterien oder unsachgemässe Benutzung

	 •	 bei Beschädigung oder Veränderung durch den Käufer/Dritte

	 •	 bei Missachtung der Sicherheits- und Wartungsvorschriften, Bedienungsfehler

	 •	 bei Verkalkung, Datenverlust, Schadprogramme, Einbrennschäden

	 •	 auf die normale Abnutzung von Verschleißteilen (z.B. Akkukapazität)

Nach Ablauf der Garantiezeit haben Sie ebenfalls die Möglichkeit an der Servicestelle Reparaturen 
kostenpflichtig durchführen zu lassen. Falls die Reparatur oder der Kostenvoranschlag für Sie nicht kostenfrei 
sind, werden Sie vorher verständigt.

Die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Übergebers wird durch diese Garantie nicht eingeschränkt. Die 
Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Norm vorsieht. In den Ländern, in denen 
eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillagerhaltung und/oder eine Schadenersatzregelung 
gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen Mindestbedingungen. Das 
Serviceunternehmen und der Verkäufer übernehmen bei Reparaturannahme keine Haftung für eventuell auf 
dem Produkt vom Kunden gespeicherte Daten oder Einstellungen.





DE

Importiert durch:

ROBERT TESTRUT GMBH & CO. KG
AM SCHORNACKER 113
46485 WESEL
GERMANY

KUNDENDIENST

DE 	00 800 222 00 555
	 (kostenfreie Hotline)

	 service-DE@testrut.com

Art.Nr. 130246 
Modell: PLU 51274� IV/03/2018

JAHRE 
GARANTIE

351274

1008-18


